



副省长、公安厅厅长王双全来遂昌调研指导公安工作

本报讯(记者 龚隆森)昨日上午,副省长、公安厅厅长王双全一行来遂,实地调研指导公安工作。市委副书记、政法委书记李锋,副市长、公安局长毛建国,县领导张壮雄、胡刚、陈积林等出席座谈会或陪同调研。

王双全一行先后来到北界派出所、妙高源口警务室等地,实地参观警务工作区、警员生活区,现场听取基层警务工作汇报,详细了解基层派出所“枫桥式公安派出所”创建、“最多跑一次”改革、党建和业务深度融合、“一格一警”社区警务建设等情况。

期间,王双全还看望慰问了奋战在一线的公安干警、辅警。当得知基层警务工作运转有序、警民关系和谐融洽时,他倍感欣慰,要求公安干警要继续发扬坚韧不拔、自强不息的“大樟树精神”,既要做好事关民生福祉的关键大事,也要做好紧贴群众的生活小事,全面实现

“党政认可、群众满意、民警幸福”的公安工作目标。

随后,王双全在县公安局主持召开公安工作汇报会,认真听取丽水市和遂昌县公安工作情况汇报,并对市县两级前阶段取得的成绩给予充分肯定。

王双全说,丽水、遂昌两级党委政府高度重视公安工作,在贯彻落实中央、省委省政府决策部署中展现了新担当、实现了新作为,“枫桥式公安派出所”创建、“一格一警”社区警务建设等基层警务工作开展富有成效、特色,公安工作正处在稳扎稳打、稳步上升阶段。

王双全强调,公安工作事关社会稳定、百姓安宁。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,准确把握新时代公安工作职责使命,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,全力践行浙江“富民强省、走

在前列”的初心使命。要抓紧谋划新阶段公安工作,紧扣新时代的全国、全省大背景,积极致力于保障和改善民生,坚持好、发展好新时代“枫桥经验”,持续深化“最多跑一次”改革,大力推进智慧警务、执法规范化建设及情指行一体化建设,不断开创公安工作新局面。要坚持风险防控与整治打击并举,深入推进扫黑除恶专项斗争,严厉打击典型网络诈骗、黄赌毒等违法犯罪行为,切实将防风险、保安全、护稳定各项措施落地落实落细,确保政治安全、社会安定、人民安宁。要加强公安队伍建设,毫不动摇地坚持党对公安工作的绝对领导、全面领导,全面落实政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警和从优待警举措,不断提升公安干警维护国家安全和社会稳定的能力,真正让公安队伍成为党委政府的“刀把子”、人民群众的守护神。

鸟瞰古院新区,云雾缭绕,新城在青山间拔地而起。目前,新区内古院公园建设项目基本完工,进入广场花岗岩铺贴、玻璃安装、绿化更换等扫尾阶段,市民服务中心建设项目也已完成支撑梁、冠梁建设,基坑边坡喷锚完成80%,土石方工程进度已达75%。

记者 章建辉 摄



调查研究沾“土气” 精准施策懂“人心”

遂昌多管齐下提高师生“幸福指数”

本报讯(记者 蓝怡俊 通讯员 刘涛 叶艳景)“你要好好学习,有任何困难都可以跟老师说!”日前,马头小学教师吴美云、潘智颖来到了云峰街道同心村,对该村学生进行家访,并为家庭困难学生蓝永辉送上了崭新的地球仪,圆了他的“微心愿”。

据悉,“不忘初心、牢记使命”主题教育期间,县教育局在全县范围内开展了“千名教师进万家”活

动,广大教师真正沉下去,走进学生家中,倾听孩子和家长的心声,围绕家长、学生反映强烈的热点难点问题,检视不足,查漏补缺,在家校之间建起了一座“连心桥”。

自主题教育开展以来,县教育局充分发挥调查研究的优良传统,深入基层,深入实际,鼓足“能、敢、会”的劲头,以满腔的热忱,去“官气”,沾“土气”,真正为学生、家长和老师解决难题

日前,新路湾镇中心小学迎来了杭州萧山区城区教育管理中心杨爱玉老师带来的名师团队,他们在此开展了为期四天的定点精准指教活动,学生们享受了省城名师的红利,老师们也因能在“家门口”获名师指点,喜笑颜开。(下转第二版)



市委政协工作调研组来遂调研政协工作

本报讯(记者 张巧燕)昨日,市委政协工作调研组在市政协副主席汤家友的带领下来到我县,就市委关于加强人民政协工作召开调研座谈会。县政协主席华治武,县委常委、统战部长周立民,政协副主席林成高、马翔华、姜雄伟、周黎平参加。

近年来,我县政协坚持以习近平总书记关于加强和改进人们政协工作的重要思想为指导,把提质增效贯穿于履职的全过程和各方面,对标新时代人民政协事业发展的新要求,紧密结合县域实际,着力探索体现县级政协特点、发挥基层政协优势的方法、途径,取得了初步成效。

座谈会上,县委相关负责人对县委加强人民政协工作情况作了汇报;县政协相关负责人对近年来县政协工作的经验和做法、存在的问题等作了汇报;相关部门负责人和政协委员围绕政治协商、民主监督、参政议政踊跃发言,并提出意见

和建议。

在听取汇报和发言后,汤家友对我县加强和改进政协工作的举措、成效予以充分肯定。他说,近年来,遂昌县委深入贯彻落实中央、省委、市委精神,充分发挥政协在全县经济社会发展中的重要作用,形成了党委重视、政府支持、政协主动、各方配合的工作格局,促进了人民政协事业的不断发展。遂昌县政协牢牢把握团结民主两大主题,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,在加强人民政协工作方面形成了许多好的经验和做法,取得了突出成绩,为全县经济社会持续健康发展做出了积极贡献,为全市人民政协工作提供了有益借鉴。

华治武表示,县政协将以此次调研为契机,进一步扎实推进中央、省委、市委相关文件精神贯彻落实,立足本职,扎实工作,不断挖掘工作亮点,继续努力推动政协工作创新发展,争取在全县经济社会发展中发挥政协力量、做出更大贡献。

卧龙集团来遂开展教育帮扶活动

捐赠100万元教育基金

本报讯(记者 朱敏)10月25日下午,浙江卧龙控股集团有限公司董事长陈建成带队来遂开展教育帮扶活动,向遂昌捐赠教育基金100万元。县委书记张壮雄,县委副书记、县长胡刚,县领导董光辉、李建霞参加捐赠仪式。

陈建成在介绍相关情况时说,卧龙集团自成立以来,紧紧围绕省委、省政府决策部署,发挥自身优势,突出产业特点,积极与各地方政府开展合作。尤其是近年来,公司不断转型升级,在海外收购了多家企业,国际化程度越来越高。遂昌山清水秀,是一处生态美地、发展美地、传统文化美地,也是一方良好的投资热土,希望有机会达

成合作。

张壮雄代表遂昌县委、县政府及遂昌人民向浙江卧龙控股集团有限公司表示诚挚谢意。他说,卧龙集团一直是一家受人尊重的企业,是世界第二大的电机强企,对上虞乃至浙江的经济社会发展做出了巨大贡献。当前,遂昌正在抢抓高质量绿色发展机遇,提出了“天工之城”“未来都市区”“有机更新区”“生态工业区”“红绿融合区”“乡村富民区”为内容的“一城五区”全新生产力布局,致力打造全国“两山”转化的县域样板。欢迎卧龙集团来遂投资考察,遂昌将为卧龙集团来遂开展团建、会议、采购做好服务,实现互利共赢的最终目标。

全省市县党校行政学院(校)办学质量创优评估组来我县开展评估

本报讯(记者 王程程 通讯员 叶锦雄)10月24日至26日,全省市县党校行政学院(校)办学质量创优评估组来到我县,通过听取汇报、查阅台账、实地查看等形式,对遂昌县委党校(行政学校)进行办学质量评估。

近年来,遂昌县委党校秉承“从严治校、品牌立校、创新强校、开放兴校”的办学方向,围绕县委、县政府的中心工作举办各类中、短期主题班次培训,依托王村口分校丰富的红色资源,寻求在干部培训方式和培训内容上突破创新,提升

干部培训的实效。县委党校还发挥理论教学优势,加强对重大理论和现实问题的研究,撰写出一批为当地党委、政府提供有参考价值的课题,为建设遂昌高质量绿色发展新路增添动能。

期间,评估组对遂昌县委党校近年来在办学质量创优工作中取得的成绩给予肯定,并一致认为县委党校坚持党校姓党原则,紧扣县委、县政府中心工作,坚定办学方向,全面履行党校职能,在组织领导、教学科研、队伍建设、服务保障、特色创新等方面取得了一定成效。